Вычислительные системы, сети и телекоммуникации


Тест № 1

1. Какую роль в ЛВС играет среда передачи данных?

      Управляет разделением ресурсов в сети.

(***)Переносит информацию в сети.

      Кодирует информацию в сети.

      Обнаруживает ошибки в сети.

      Исправляет ошибки передачи в сети.

2. При какой топологии может быть использовано централизованное управление ресурсами?

      Соты и дерево

      Общая шина, кольцо и звезда.

(***)Топология не имеет значения.

      Только " общая шина ".

      Только " звезда ".

3. Какие среды используются в ЛВС? 

       Звуковые волны

        Только витая пара, коаксиальные кабели, оптическое волокно

 (***) Витая пара и коаксиал
(***)Оптическое волокно 

 (***)Электромагнитные СВЧ волны 

(***)Инфракрасные волны

       Только инфракрасные волны.

4. Какие ЛВС называются " истинными "?

       Сети, имеющие скорость передачи информации не менее 10 Мб/сек.

       Сети, осуществляющие бесконфликтную передачу информации в канале связи.

       Сети, имеющие топологию " общая  шина "

       Сети, осуществляющие межсетевые взаимодействия     

(*** )Сети, осуществляющие селективный  отбор в потоке информации.
5. При какой топологии легче всего модифицировать сеть?

(*** ) Звездообразной
       Кольцевой

       Общая шина

       Кольцевой и звездообразной

       Топология не имеет значения

6. Какие топологии свойственны широковещательным ЛВС?

      Соты

      Полносвязная

(*** )Древовидная и кольцевая топологии

(***) Общая шина

(***) Звезда
       Древовидная топология и гиперкуб

7. На каких топологиях возможен селективный отбор при приеме информации?

      Соты

      Полносвязная

(***) Древовидная и кольцевая топологии

(***) Общая шина

(***) Звезда

       Древовидная топология и гиперкуб

       Гибридная

8. Для каких топологий  между любой парой станций существует единственный путь доставки информации?

      Соты

      Полносвязная 

(***)Древовидная и кольцевая топологии

(***)Общая шина

(***)Звезда

       Древовидная топология и гиперкуб

9. Какой принцип положен в основу классификации вычислительных сетей на локальные, глобальные и региональные?

      Топологический

      Преобразования информации

(*** ) Географический
       Управление вычислительными ресурсами.

10. Для каких сетей уровень ошибки связи меньше?

      ГВС

      РВС

· (***)ЛВС

       Вид сети значения не имеет.

11. На каком уровне OSI происходит уплотнение и разуплотнение данных?

Физический уровень

Канальный уровень

Сетевой уровень

Транспортный уровень

Сеансовый уровень

(***) Уровень представления

Прикладной уровень

12..  Какая организация разработала стандарт IEEE 802?

Международная организация стандартизации
Международный консультационный комитет по телефонии и телеграфии

Международный телекоммуникационный союз

(***)Институт инженерии в области электротехники и электроники

13. Какая технология связи использует асинхронную передачу

Frame Relay
(***)   ATM
Линии T1 и T3

PPP
SLIP

14. Какая технология связи использует ретрансляцию кадров

(***)Frame Relay

ATM
Линии T1 и T3

PPP
SLIP
15. Какой стек протоколов используется для гетерогенных сетей?

(***)   TCP/IP

NETBIOS

IPX/SPX

MAC
LLC
16.Технология  ______________  предназначена для комбинированной передачи голоса и данных через цифровые телефонные линии

Ответ 
ISDN
17.  ______________  уровень архитектуры связи OSI обслуживает запросы пользователей сети на совместно используемые услуги

Ответ: 
Прикладной

18.  Какая организация разработала эталонную модель открытых систем?

(***)Международная организация стандартизации
Международный консультационный комитет по телефонии и телеграфии

Международный телекоммуникационный союз

Институт инженерии в области электротехники и электроники

19. Каким уровням OSI соответствует стандарт IEEE 802?

(***) Физический уровень

(***) Канальный уровень

(***) Сетевой уровень

(***) Транспортный уровень

(***) Сеансовый уровень

Уровень представления

Прикладной уровень

20. Какая часть стандарта IEEE 802 определяет высокоскоростные оптические сети?

802.1
802.3
  (***) 802.8
802.10
802.11
21. Какой  подуровень ISO отвечает за организацию доступа к  среде передачи данных?

(***) MAC

         LLC

         TCP/IP

         NWlink
22. Какой уровень отвечает за санкционированный доступ к данным?

          Канальный уровень

(***) Прикладной уровень

          Транспортный уровень

          Уровень межсетевого взаимодействия

         Все уровни архитектуры связи

23. Какие функции возлагаются на МАС -  подуровень в ЛВС? 

         Только прием и передача информации.

         Обнаружение и исправление ошибок

(***) Организация доступа к среде передачи 

         Управление логической связью

         Поддержка транспортного протокола

24. Какие функции возлагаются на LLC- подуровень в ЛВС? 

         Только прием и передача информации

(***) Обнаружение (возможно исправление) ошибок

         Организация доступа к среде передачи 

(***) Управление логической связью

         Поддержка транспортного протокола

25. Какой из классов LLC обеспечивает большую эффективность передачи?

(***) Дейтаграммный

         Дейтаграммный с квитированием

         С установлением логического соединения

         Быстрая выборка

         Передача жезла

26. Какой из классов LLC обеспечивает большую надежность?

         Дейтаграммный

        Дейтаграммный с квитированием

(***) С установлением логического соединения

         Быстрая выборка

         Передача жезла      

27. Какой уровень архитектуры связи отвечает за управление доступом к среде передачи?

          Физический уровень.

(***) Прикладной уровень

          МАС-уровень
          Транспортный уровень

          Уровень межсетевого взаимодействия.

28. Hа каких уровнях архитектуры связи   может происходить  обнаружение и исправление ошибок?

           Только на канальном уровне.

          Только на транспортном уровне.

          Только на прикладном уровне.

          Только на уровне межсетевого взаимодействия.

(***)  Hа всех уровнях, кроме физического.

29. Установите последовательность протоколов модели открытых систем

(а) пользовательский 

(б) канальный 

(в) сетевой 

(г) транспортный 

(д) представительский

(е) сеансовый

(ж) физический
Ответ: ж-б-в-г-е-д-а 

30. На каком уровне происходит оптимизация накладных расходов

пользовательском

канальном 

сетевом 

           (***) транспортном 

представительском

сеансовом

физическом
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